
Analytical report on the results of the questionnaire in AITU for the 2d trimester 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP CS 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

88 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

87 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

88 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

88 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

88 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

88 

Overall, how do you rate your instructors? 88 

How do you feel about the overall quality of the course? 87 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 8.7    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 4,2    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP SE 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

90 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

90 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

90 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

89 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

88 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

90 

Overall, how do you rate your instructors? 90 

How do you feel about the overall quality of the course? 89 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 8.8    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 4,3    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP BDA 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

91 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

91 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

91 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

90 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

90 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

91 

Overall, how do you rate your instructors? 91 

How do you feel about the overall quality of the course? 91 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 8.7    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 4.4    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP ITM 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

79 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

79 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

78 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

78 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

78 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

79 

Overall, how do you rate your instructors? 78 

How do you feel about the overall quality of the course? 78 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 8.3    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 3.9    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP CSE 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

70 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

70 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

70 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

70 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

69 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

69 

Overall, how do you rate your instructors? 70 

How do you feel about the overall quality of the course? 70 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 7.3    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 3.5    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP ADA 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

87 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

89 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

91 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

86 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

87 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

87 

Overall, how do you rate your instructors? 88 

How do you feel about the overall quality of the course? 88 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 8.4    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 4.3    

 

 

 

 

 

 

 



 

Survey Results: Satisfaction with Educational Processes 

Assessment of satisfaction with the EP PM 

Questions  Score 

How do you feel about the quality of your instructors' teaching 

methods (including the instructors' manner of explaining the 

material)? 

87 

How do you feel about the quality of the materials provided to 

you (including the quality of the slides, lectures notes, 

assignment requirements, books)? 

85 

How do you feel about the quality of grading (including the 

objectiveness)? 

86 

How do you feel about the quality of feedback from your 

instructors (including the regularity and relevance of the 

feedback)? 

86 

How do you feel about the quality of communication with your 

instructors (including interactions in office hours)? 

87 

How do you feel about the quality of your instructors' 

preparedness and time management? 

89 

Overall, how do you rate your instructors? 86 

How do you feel about the overall quality of the course? 84 

 

The course is conducted in English (Rare 1 – 10 Always) 

Average rating – 7.0    

 

How likely would it be for you to recommend this course to others? (Not at all 

likely 1 - 5 Very likely) 

Average rating – 4.0    

 

 


